OBOPYAOBAHMUE ITOI'PY3OYHOE
YH-I1-320

KATAJIOI
KOMIUVIEKTYIOIIUX U
3AITACHbBIX YACTEHN

2011




COJAEPKAHUE
ObopynoBanue norpyszounoe Y H-I1-320
(00K BUA U OCHOBHBIE Y3JIbI)
Ctpena [IMI'-320.01
Crotmika [IMI'-320.02 u [IMI"-320.03
MasTtauk [IMI'-320.04
Tsara [IMI'-320.06
Ban pacnopusiit IIMI'-320.08
Cradbunuzatop [IMI'-320.10M
KommiekT Tpyoonposomos [IMI'-320
IMuppounnuuap LUI'-IIMK-50.28.320.555-E9-P15
Tappounnuunp LI'-TIMK-63.40.400.710-XK3-YP15-01
OOopynoBanue nmorpysounoe Y H-IT-320
(KomnnekTytomuue v 3anacHbie YacTH )
CwmenHbIH HaBecHOH UHCTpyMeHT OOopynoBanus norpysounoro Y H-I1-320
OTtBan cHexHbid r/m 1,8m [IMI-320.40
OtBan cuexHbii 1,8m [IMI7-320.45
Bunsl norpysounsie [IMI'-320.50
OTtBan xkectkuit 1,8m [TMI'-320.60

(U8}

[*=BEN EEN e NV, IR, IV, R, N SN N

11
12
12



Obopynosanne norpysounoe Y H-II-320

J k2

. Ctpena [IMI-320.01:

. Croiika [IMI'-320.02 (mpasas).

. Crotika [IMI'-320.03 (;ieBas):

. Mastauk [IMIT-320.04-nipaserii (ITMI7-320.04-01-neBerit) - 2 wT:
. Peruar [IMI"-320.05 npaserii (ITMI-320.05-01-nessrit) - 4 w:

. Tsira [IMI'-320.06 - 2 w;

. Ban pacnopnsriii [TMI7-320.08:

. Crabumusarop [TMI'-320.10M - 2 wrt;

. Kommuniekt tpy6omposo gos [IMI-320.15:

10. Tuapouwmmuaap LT-TIMK-50.28.320.555-E9-P15 - 2 wrr;

11. Tuapouwmnuuap LI-ITIMK-63.40.400.710-)K3-YP15-01 - 2 wr:
12. Ko 0.2Mm3 TIMT'-320.30 (mmu 110 00#1 HABECHOM MHCTPYMEHT).

NoR-CREN Ro WU N SV S

bx7 7

Pucynok 1. O0muii Bua n ocuoBHbie y3ab1 O0opynoBanus norpyszounoro YH-II-320 3



Crpena I[IMI'-320.01 Croiika

MMT'-320.02 (npagas)

IIMI'-320.03 (neBas)

Pucynok 2. Crpena [IMI'-320.01

Tabnuua 1. Komnnektyronmue u 3anacHeie uactu k Ctpene [IMI'-320.01

= 2 2
g HaumenoBanue Howmep é E‘ [Tpumevanus
=
1 2 3 4 5 Pucynok 3. Croiika [IMT'-320.02 (ITMTI'-320.03)
1 |Bryaka BK-40 52 24 16 TO TaOauua 2. Komnaektyrouue u 3anacHsie yactu k Ctoiikam [IMI-320.02(ITMT-320.03)
2 |boar M8x20 2 'OCT 7805-70 = o o
3 [Macnenka 1.2 116 (M10x1) 6 | TOCT 19853-74 5 ol
= | HaumenoBanue Howmep § :‘ [Ipumeuanus
=
1 2 3 4 5
1 |boat M8x20 2 |T'OCT 7805-70
| 2 _boar M12x20 4 |TOCT 7805-70 4




Pucynok 4. Mastunk [IMI'-320.04
Tabmuua 3. Komnaektyomue u 3anacusie yacTu k Mastauky [IMI'-320.04

Mastank IIMI'-320.04

= 2 2

E HaumenoBanue Howmep é = [Tpumeuanus
S s A

=

1 2 3 4 5

1 _boar M12x20 1 I'OCT 7805-70

Pucynok 5. Tara IMI'-320.06
Tadnuua 4. Komnnektyrooumue u 3anacHbie yactu k Tsare [IMI-320.06

= o o

S Gl

§ Hanvenosanue Homep § —| Tlpumeuanus
=

1 2 3 4 5

1 [Brynka |BK-40.52.24 2 TO

2 Brynka |BKM-25.38.20 4 TO

3 |Macnenka |1.1 116 (M6x1) 2 ['OCT 19853-74
4 Macnenka |1.2 116 (M10x1) 1 'OCT 19853-74

Baa pacmopusbrii IMI'-320.08

/

Pucynok 6. Ban pacnopubrii IIMI'-320.08

Tabmuua 5. Kommaektyromue u 3anacHsie yacti kK Bany pacmopuomy [TMT-320.08

= 2 2

5:: HaumenoBanue Howmep é E‘ [Ipumeuanus
] =

=

1 2 3 4 5

1 _|["aiika [MPH-200.08.001 2

Craouaunszarop [IMI'-320.10M

Pucynok 7. Crabnanzarop IIMI'-320.10M
Ta0nuua 6. Komnnextyviomue u 3anacusie yactu k Ctadunuszaropy [IMI'-320.10M

= o o
= 28
= |Haumenosanme Howmep g =| Tlpumeuanus
3 =~ -
=
1 2 3 4 5
1 [Brynka BKM-40.52.24 2 TO
|2 Macnenxa [1.2 116 (M10x1) 2 | TOCT 19853-74




KomnaexT tpy6onposogos [IMI'-320

/

2
- »

ho

X12

]

Pucynok 8. Komnaekr rpybonposonos [IMI'-320
Tabnuua 7. Komnnekt Tpydonposomos [IMI'-320

= HaumenoBanue Howmep 5 > |llpumevanns
= s 7

1 2 3 4 5

1 |TpyOka moaseMa cTpeibl [IMI'-320.15.01] 1 |OuuHKoBaHHE
2 |TpyOKa onyCcKaHHs CTPEJIbI IMIMI"-320.15.02| 1 |OunnkoBanne
3 |TpyOka mogbeMa KoBma [MIMI"-320.15.03| 1 |OunnHkoBanue
4 |Tpy6ka onyckaHus KOBIIA I[IMI'-320.15.04] 1 |OuunkoBaHue
5 [TpyOka moBopoTa JOMAaThI [IMI'-320.15.06] 1 |OuunkoBanue
6 |TpyOka moBOpOTa JIOMATHI [IMI'-320.15.06-01| 1 |OunukoBanue
7 |'arixa M20x1.5 [MDdH-200.15.001| 12 [Ouunkosanue
8 [[lnacTtuHa IIPH-100.12.001] 4 |Ounnkosanue

Tabnuua 8. [Tepeuens» PBJ] OGopynoBauus norpysounoro ¥YH-I1-320

= )
: ]
§ O06o3nauenue S a [Tpumeuanus
=
1 2 3 4
I [M-PBJ-12-250-1600 | Ot TpoiiHuka k TpyOKam
MOBOPOTA JIOMATEI
2 |[I-PBJ-12-250-850 Ot TpyOONpPOBOAOB MOAKIIO YEHHUS
CTPEJIOBBIX THIPOLIUIHHAPOB
H-PBII-12-250-650 2 K CTPEJIOBBIM THAPOLUIHHADPAM
OT runpocucTeMBl TpakTOpa K
4 |IIY-PBJ1-12-250-3000| 2 |rpyOompoBogaM KOBIIEBBIX THIPOLHIHHIPOB
(03 MoK YeH s HABECHOTO CMEHHOI0 HHCTPYMEHTA)
S5 |IIY-PBJ1-12-250-2200] 1 OT r'UAPOCHUCTEMBI TPAKTOPA K TDOWHHUKY
6 |IIY-PBJI-12-250-1800| 1 |01 kpaHa Tpexxo0J0BOro K TpyOKaM MOBOPOTA JTOMATHI
OT KpaHa TPEXXOJAOBOTO U TPOWHHUKA K
7 |[IY-PBA-12-250-1500| 2 |tpyOompoBoaaM KOBIUEBBIX THAPOLMIHHIPOB
(IpH MOJKTIOYEHHH CMEHHOT0 HABECHOTO HHCTPYMEHTa)
8 [IIY-PBA-12-250-1300| 2 |[ToakI0Y€HAe THAPOMHINHIPA MOBOPOTA JOMATHI
9 |[ITY-PBI-12-250-650 ) Ot Tpy0OMPOBOJOB CTPETOBBIX THAPOLUUIHHIPOB
K THAPOCHUCTEME TpaKkTopa
10 [TY-PBJI-12-250-495 4 ’(f)r KOBIIEBBIX THAPOLUIHHIPOB
K Tpy0O0NmpoBO1aM KOBIIEBHIX THAPOLHIHHIPOB
11 |[V-PB-12-250-2200 1 |OT rHgpoCHCTEMEI TPAKTOPA K KPAHY TPEXX0A0BOMY
12 [KpaH Tpexxoa0BOH 1
13 |Tpo#iHHK 1 [MI®H-200.15.01.000
14 | Tyuep 2 [IMI"-320.15.001
15 [Irvuep G3/8"-M20x1.5] 1 2C-02-09.008
16 [Ityvuep G3/8"-M20x1.5| 2 2C-02-09.008-01
17 |llTa#iba megHas 16 3

[T - npsamo#-npsaMoii;
VY - yraoBou-yrioBoiu;

Yecnosuoe o0o3nauenue PB/I:
II. - B 3aBHCUMOCTH OT YCTAHOBJICHHBIX KOHL€BBIX HUTITIeNer

[TV - npssMo#-yrnoBoi;

PB/JI - PyxaB Bricokoro [laBnenus;
12 - IIpoxonHoe ceueHue (yCIOBHBIN MPOXOT ), MM;
250 - Pabouee nasinenue, MIla;

650 - JInuHa pyKaBa, MM,




I'mapounnunap UI-IIMK-50.28.320.555-E9-P15
(Homep npu 3akase LII'-50.28-0047)

5 A

b

Z,. 1. .9

b

T
E

Pucynok 9. 'mapounanuap HI'-IIMK-50.28.320.555-E9-P15

Tabnuua 9. KomnnekTyomue U 3amacHeie 4acTi kK [ Mapouunuuapy
HI-rmMK-50.28.320.555-E9-P15

I'mapounnunap UI-IIMK-63.40.400.710-K3-YP15-01
(Homep npu 3axa3e I1I'-63.40-0003)

Ne

A b 2
e ﬁ@f
7 =1 g B
5
e N

\4

Pucynok 10. F'mapounaunap HI'-IIMK-63.40.400.710-K3-YP15-01

Tabnuua 10. KomnnekTyrouue U 3anacHbie 4acTu K ['MapouuIuuapy

I'-IIMK-63.40.400.710-2K3-YP15-01

Neo

it Haumenosanue Howmep Kon-so| [Ipumeuanue
1 |[laiika M20 1 'OCT 5915-70
2 ['ps3echbeMHUK SA 28 |
3 |[Koabuo 019-022-19-2-2 1 'OCT 9833-73
4 Konabuo 045-051-36-2-2 2 |[T'OCT 9833-73
5 |[MacneHka 1.1 116 (M6x1) 2 ['OCT 19853-74
6 |OnopHoe KOJb1O FI 28 )
7 |[lopmHeBoe YNJIOTHEHUE KGD 50 34 1
8 |[IToKOBOE YIIJIIOTHEHUE SD 2838 7 1

i HaumenoBanue Howmep Kon-so| [Ipumeuanue
1 |Brynka BKM-30.38.25 2 TO

2 |["aiika M27 1 I'OCT 5915-70
3 [['psa3ecbeMHHK SA 40 |

4 |Koasmo 026-030-25-2-2 1 I'OCT 9833-73
5 |[Konbwo 057-063-30-2-2 1 I'OCT 9833-73
6 |Koasuo 063-068-30-2-2 1 I'OCT 9833-73
7 [MacneHka 1.1 116 (M6x1) 2 [I'OCT 19853-74
8 |OnmopHOE KOJbLIO FI 40 2

9 |ITopmHeBOE YIIJIOTHEHHE KGD 63 47 1

10 [IIITOKOBOE VILIOTHEHHE SD 40 50 7 1

/



bx2
X2
197

S5¢7
1Ox2
1Bx2

4x7

22

bx76
17x8
19716

bx2 Y ¥4

N2 I

Tx2 19x7
19x7

s
w6 | %2 | Bx4
6| Ix2| I5x2
Bx2 | Zlxé

XL
ix2
19x2

Pucynok 11. O6opynoBanue norpy3ounoe Y H-I1-320

Tabnuua 11. KomnnekTyomue u 3anacHeie yacti kK O60pynoBaHHIo
norpy3zounomy YH-I1-320

= o o
= 32
= | Haumenosanue Howmep o =| Ilpumeuanus
= = A
=
1 2 3 4 5
1 |Boat M8x25 2 [ITOCT 7805-70
2 |Boar M12x20 8 |I'OCT 7805-70
3 |Boat M12x35 16 [TOCT 7805-70
% 4 |Boar M27x60 2 |I'OCT 7805-70
72/\/2 5 [["aiika M8 8 |I'OCT 5915-70
W 6 |laiika M12 20 |[T'OCT 5915-70
L [&A£ | 7 [[atika M16 4 [I'OCT 5915-70
8 |[aiika M27 4 [I'OCT 5915-70
9 [MacneHka 1.2 116 (M10x1) 2 ['OCT 19853-74
/x4 |10 [Haneu [IMI'-30.10 3 TO
76/\/2 11 {ITamerx [IMI'-30.11 10 TO
12 |ITanen [IMI'-30.12 2 TO
Z0x4 |13 |Maneu [IMI-30.13 2 TO
14 |ITanen [TPH-100.20 2 TO
15 [Manew ctvmenvatsiii [ [IMI"-30.00.001 2 TO
16 [[Tanen ctvmenvatsiii[[IMI"-30.00.002 2 TO
17 Ioumska M12x170|1TMI"-320.00.004 8
18 [Iai#ba 8 65T (npy:kuHHas) 8 |I'OCT 6402-70
19 [Tai#ba 12 65T (npyxkuunas)| 44 [TOCT 6402-70
20 [[ITa#0a 16 65T (mpyxunHas)| 4 |[ITOCT 6402-70
21 [IlTarba 27 65T (mpyxunnas)| 6 [TOCT 6402-70




CMeHHBI HABECHOH HHCTPYMEHT OTtBan cHexnbiii r/m 1,8m IMMTI'-320.40
OobopynoBanns morpy3zounoro YH-II-320

1. Pama IIMI'-320.01;
2. Jlonmara IIMI'-320.02;

Kopur 0.2m3 TIMTI'-320.30 OtBan cHexHbIM 1/ 1.8M OtBan cHexkHbIN |.8M 3. T'mgpoumnuuap L[T'-ITMK-50.28.200.435-E9-P15.

011.020.320 -320.40 .018.320 -320.45 (b 010.018.
WS TS TS24 (B2 MRS i Pucynok 13. O0mmuii Bua u ocHoBHbIE y3abl OTBana

cuexnoro r/m 1,8m IIMTI'-320.40
Jlomara [IMTI'-320.40.02

&y

X0
2XT70
X0

4

Pucynok 14. Jomata IIMI'-320.40.02
Tabnuua 12. KomnuekTyromue | 3anacHbie yacTd K Jlomare [IMI7-320.02

= o o
= A =
= Haumenosanne Howme = 2 [Ipumeuanus
Buner norpysounsie [IMI'-320.50 OtBan xectkuii 1.8Mm 2 P Q M p
(B 010.076.320) TIMI™-320.60 (b 011.018.320) =
1 2 3 4 5
1 Bont M12x65 10 'OCT 7805-70
2 |laiika 12 10 'OCT 5915-70
Pucynok 12. CMeHHBIi HABECHOH HHCTPYMEHT 3 |[laiba 12 651" (mpyskuHHAas) 10 'OCT 6402-70
Oo6opynoBanus norpysounoro YH-II-320 Pesuna TMKII[-30
4 |[Inactuna |[YH-320.01.01.016 1 |(zomyckaercs cocTaBHAd
13 4-X gacTeu)




Imapounauuap UI'-IIMK-50.28.200.435-E9-P15
(Homep mpu 3aka3ze III'-50.28-0001)

& A

b 7 7

2 NV

gl

.

~ \>>

Pucynok 15. T'napounanuap HI'-IMIMK-50.28.200.435-E9-P15

Tabnuua 13. KomnuekTyomue U 3anacHbie 4acTH K [ MAPOUUITUHADPY
LI'-TIMK-50.28.200.435-E9-P15

OrBan caexupiii r/m 1,8m IIMTI'-320.40

Pucynok 16. OrBana cuexnpiii r/m 1,8m IIMI'-320.40
Tabnuua 14. Komnnekrtyomue 1 3anacHbie yacTu k OTBany

cHeskHomy r/m 1,8m I[TMTI°-320.40

1'{\5911 HaumenoBanue Howmep Kon-o| IIpumeuanue
1 [Caiika M20 1 'OCT 5915-70
2 |['psa3ecbeMHHK SA 28 1
3 |[Koabno 019-022-19-2-2 1 'OCT 9833-73
4 Konabuo 045-051-36-2-2 2 'OCT 9833-73
5 |Macnenka 1.1 116 (Mo6x1) 2 |'OCT 19853-74
6 |OmopHOE KOJIbLO FI 28 2
7 (IlopmwHeBO€ YNJIOTHEHHUE KGD 50 34 1
8 |MITOKOBOE VIJIOTHEHHE SD 28 38 7 1

= o o

= m =

= L o

= |Hanmenosanne Howmep g =| Tlpumeuanus
o e B

=

1 2 3 4 5

1 |Taneu [IMTI"-320.40.001 1

2 |[Maneu YMJIV-80/82.01.003 1

3 [laneu YMY-80/82.01.007-01 1

4 |boar M27x90 1 'OCT 7805-70
5 |l"atika M 27 1 'OCT 5915-70
6 |lTaitba A 24 (nnockas) 2 F'OCT 10450-70
7 |Tla#ida A 27 (nnockas) 2 F'OCT 10450-70
8 |MlnmauuaT _14x40 3 'OCT 397-70

10



Oreaa cuexuprii 1,8 IIMI'-320.45

1. Pama [IMI'-320.40.01;
2. JJomara [IMI"-320.40.02;
3. Ynop teneckonuueckuid [IMI'-320.45.01.

Pucynok 17. O0mmuii Bua u ocHoBHbIE Y361 OTBaNa
caexnoro 1,8m IIMI'-320.45

Ymnop teneckonuueckunii [IMI'-320.45.01

(@

Pucynoxk 18. Ynop reneckonuuecknii [IMI'-320.45.01

Ta6nuua 15. KoMmiekTyromue | 3amacHble 4acTH K Y TOPY
teneckonuueckomy [IMI'-320.45.01

OrBan cuexupiii 1,8m [IMI'-320.45

oo o[

SRS

Pucynok 19. OTrBan cuexnprii 1,8m [IMI'-320.45

Ta6nuna 16. Komnuektyouue u 3anacHsie yactTu k OTBany
cHexHomy 1,8m ITMI'-320.45

= o o

: ]

§ Hanvenosanue Howmep S a [Ipumeuanus
=

1 2 3 4 5

1 |TTanmeu [IMI"-320.40.001 1

2 |[Taneu YMAVY-80/82.01.003 1

3 [Maneu YMAVY-80/82.01.007-01 1

4 |[bont M27x90 1 F'OCT 7805-70
5 |[aiika M 27 1 ['OCT 5915-70
6 |MTaiiba A 24 (nnockas) 2 I'OCT 10450-70
7 |IIIati0a A 27 (mnockasi) 2 T'OCT 10450-70
8 |MMnnuut _|4x40 3 'OCT 397-70

= o o

= 25

§ Hanmenosanne Howmep S :* [Ipumeuanus
=

1 2 3 4 5

1 |[MTaneu NPH-255.01.001 1

2 |ITatida A 20 (nnockas) 1 'OCT 10450-70
3 |MnauHt _[4x40 1 'OCT 397-79

77



Buasl morpyzounnsie [IMI'-320.50

Pucynok 20. Bunabr morpysounnsie [IMI'-320.50

Tadnuna 17. KomnekTytouiue 1 3amacHbie 4acTH K Bunam
norpy3oudbiM [IMI'-320.50

= 2 2

g HaumeHoBaHue Howmep = 2| Ipumeuanus
=) & M

=

1 2 3 4 5

1 |[a¥ika M16 4 I'OCT 5915-70
2 |[Ta#iba 16 65T (npyskuHHasA) 4 T'OCT 6402-70
3 |Xomyr [IdH-280.00.001 2

OrBan xecrxkuii 1,8m IIMTI'-320.60

o

Pucynok 21. OrBan xkecrkmii 1,8m IO H-320.60

Tabnuua 18. Komnnektyromue u 3anacHeie yactu k OTBany sxectkomy 1.8m [ITMI-320.60

= HaumenoBanue Howmep S = [Ipumeuanus
] = =

=

1 2 3 4 5

1 [boar M12X35 15 'OCT 7805-70
2 |[afika M 12 15 F'OCT 5915-70
3 |[Taiiba 12 651 (npyxuHHas)| 15 'OCT 6402-70
4 [Hox [M1MI"-30.40.00.010 5




